

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

UNIVERSIDADES

6670 *Resolución de 25 de marzo de 2011, de la Universidad Politécnica de Madrid, por la que se corrigen errores en la de 20 de enero de 2011, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios.*

Padecido error en el texto remitido de la mencionada Resolución, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 38, de 14 de febrero de 2011, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

Página 15706, donde dice: «Número de plaza: 3. Comisión titular: 4. Vocal: Don Enrique Amenzua San Martín, Catedrático de Universidad de la Universidad del País Vasco»; debe decir: «Número de plaza: 3. Comisión titular: 4. Vocal: Don Enrique Amenzua San Martín, Catedrático de Universidad de la Universidad del País Vasco».

Madrid, 25 de marzo de 2011.—El Rector, Javier Uceda Antolín.